

2011-04-04

Närvarande:

Kent Nordenberg

Greger Sundgren

Annika Cederlid

Maria Ohlsson

Gunilla Johansson

Christer Nilsson

Eva Lena Glimne

Lennart Nordberg

**1. Mötet öppnas**

Kent förklarade mötet öppnat.

**2. Fastställande av dagordning**

Dagordningen fastställdes och godkändes.

**3. Föregående mötes protokoll**

Föregående mötes protokoll godkändes och lades till handlingarna.

**4. Val av justeringsman**

Greger Sundgren valdes att justera dagens protokoll.

**5. Danskbesöket 19-21 augusti**

1. Musik

Kent ordnar. Förra gången kostade det 5 000:-.

2. Mat

Det har tagits in offert från Ebbas Goda, ca 220:-/pers för förrätt och varmrätt. Ett Veingepar kan ställa upp och fixa mat (förrätt, varmrätt och dessert) och servering för ca 160:-/pers.

Kent ber Veingeparet om att titta på ett menyförslag.

2. Anslag från klubben

Beslutades att klubben ställer upp med ca 15 000-20 000:-.

3. Anmälningslistor

Beslutades att avgiften sätts till 100:-. Maria ordnar listor.

**6. Jubileum 2012**

Lokal är preliminärt bokad.

**7. Sommarbridge**

Annons ska in i Bridgetidningen, Gunilla ordnar. Samma information som förra året ska också läggas ut, Lennart ordnar det.

**8. Renovering och förändring av lokaler i Hasslöv kan påverka klubben**

Punkten flyttades till nästa möte.

**9. Laholmsguldet**

Tävlingen fick mycket bra betyg, allt fungerade utmärkt. Ekonomiskt kan det bli en förtjänst på ca 9 000:-. Gunilla/Kent ansöker om tävlingen till nästa år. Silvertävlingen kommer att gå i Lagagården i oktober.

**10. Burgresa, lån av materiel**

Bord och brickor tas från Lagagården.

**11. Övriga frågor**

1. Tävlingsledare

Enligt uppgift är Rolf Mattsson tävlingsledare. Tävlingskommittén talar med honom för att höra om han kan tänka sig att ställa upp.

2. Halvtidsresultat

Önskas av vissa. Vi kan testa att visa i halvtid.

3. Nygammalt

Eva Lena tar in anmälningar från rutinerade.

4. Dator till brickläggning

Beslutades att det är OK att köpa in ny dator om det behövs.

**12. Nästa möte**

Hos Lennart den 28 april kl. 18.30.

**13. Mötet avslutas**

Vid protokollet

Justeras

Gunilla Johansson

Greger Sundgren

Ordf. Kent Nordenberg